
Exercice     1 : 
Écris les nombres manquants :

Exercice     2 : 

Complète le tableau comme l’exemple de la 1ère ligne :

nombre
Nombre
suivant

dizaine
suivante

Centaine
suivante

2 537 2 538 2 540 2600

1 472 … … …

4 055 … … …

6 790 … … …

3 987

Exercice     3 : 
Complète avec : le double de ou  la moitié de

100 est ……………………......………..….. 50
45 est ......………………………………… 90
30 est ………………………......………….. 15
20 est …………......……………………….. 10
8 est ……………………………………… 16
60 est ......…………………………………. 30

Exercice     4 :
Entoure les nombres compris entre 3 050 et 3 150 :
 

3 500  -  3 100  -  3 055  -  3 015  -  3 129  -  3  005  - 3  105

Exercice     5 :

* Écris un nombre encadré par  6 220 et 6 230 : ……..

* Propose un encadrement pour le nombre 1 638 :    …  < 1 638 < ...

* Encadre ces nombres entre deux dizaines
 ......……….< 479 < ...………….
 ......……….<  2 135 < ...………….
 ......……….< 5 088 < ...………….
 ......……….< 999 < ...………….

* Encadre ces nombres entre deux centaines
 ......……….< 67 < ...………….
 ......……….< 205 < ...………….
 ......……….< 3 621 < ...………….
 ......……….< 1 054 < ...………….


